
 

 

 

学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました 

   先日の学校評価アンケートに対して、多くのご回答をいただきありがとうございまし

た。回収率は９０％となり、保護者の皆様の本校教育活動への関心の高さを感じました。

このアンケートを通して、開校 4 年目の成果と課題を確認することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やはずの風 
学校だより №４ 

令和２年３月２４日 

北九州市立門司総合特別支援学校 

 校長 明瀬 真二 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」「ややそう思う」を肯定的回答と捉えると、①から⑥のどの質問項目も、 

約９５％以上の高評価をいただいています。特に、④の『子どもたちの健康や安全面へ 

の配慮ができている』については、９８．２％となっています。また、本校教育活動 

のよかった点についても、自由記述欄にてお知らせいただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このことから、本校教育活動について一定の評価をいただいていると考えています。 

  その一方で、①『「ともに学び、ともに育ち、ともに生きる活動」ができている』③『子

どもたちの実態を把握し、一人一人に応じた学習指導ができている』⑤『子どもたちの

実態や保護者の願いを基に「個別の教育支援計画」を作成し、計画的に教育活動ができ

ている』について、「あまりそう思わない」「そう思わない」と回答された方が、５.５％、

５．５％、４.９％となっています。また、本校教育活動の改善点についても、自由記

述欄にてご意見をいただいております。 

 

 

 

 

 

この結果については全教職員で真摯に受け止め、様々な関係機関とも連携を図りなが 

ら、改善に向けての取組を進めていきたいと考えています。今後とも、よりよい学校づ

くりのために、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

〇子どもの特性に合った指導をしていただいて、とても成長しました。子どもが行き渋り

がない事が何よりうれしいです。 

〇問い合わせにもすぐに対応、検討してくださり、また、質問に対し一歩も二歩も先を考

え回答を下さります。とてもありがたく、感謝しております。 

〇いろいろな作業を実施することで、個々に合った進路に向けての選択の目安になってお

り、ありがたいと思います。 

〇いつも温かいご指導をいただきありがとうございます。在学中に「生きる力」を身に付

けることができればと願っています。厳しい社会に出ても頑張っていけるようよろしく

お願いします。 

●交流に関すること（ＡＢ部門間での交流、地域との交流等） 

●学校行事に関すること（体育大会、製品販売会、授業参観等） 

●学習に関すること（一人一人に応じた指導・支援、教員同士の連携等） 

●生徒指導に関すること（生徒のプライバシーを尊重した指導、教員同士の共通理解等） 


